

公益福彩:一份行动一点爱

近年来,福彩在慈善的路上砥砺前行——公益金助残;为“特殊老人”购买意外伤害险;为患病父亲搭起爱的桥梁;慰问贫困户开展帮扶活动……用爱心和行动诠释“公益、慈善”的理念,弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。

山东福彩 7000 万公益金助残



7月20日上午,山东省民政厅2018年齐鲁福彩助残行动工作会议在滨州市民政局召开。会议指出,今年山东省民政厅共列支800万元福彩公益金用于齐鲁福彩助残行动,为枣庄、滨州等地的城乡低保户、特困人员、孤残儿童、福利机构内供养人员等群体中的肢体残疾人免费安装或更换假肢和矫形器具。

2006年山东省第二次全国残疾人抽样调查主要数据公报显示,山东省各类残疾人总数为569.5万人,占山东省总人口的6.15%,其中肢体残疾189.4万人,占残疾人口的33.3%,是各类残疾人群中占比最大的人群。

为改善贫困家庭肢体残疾人的生活条件,山东省民政厅2009年下发《关于在全省开展齐鲁福彩助残行动的通知》,并于当年开展首次齐鲁福彩助残行动,为山东省贫困家庭中的肢体残疾人免费安装假肢和矫形器具。截至2017年,齐鲁福彩助残行动已开展9年,期间为山东省1.3万多个低保家庭的肢体残疾人免费安

装和配置假肢矫形器等康复辅具1.5万多件,使用福彩公益金7000多万元。

山东省民政厅相关领导介绍,齐鲁福彩助残行动采取山东省滚动实施的办法逐步推进,每年遴选1到3个地市循环开展,活动资金由山东省级福彩公益金支出。据了解,今年齐鲁福彩助残行动共列支资金800万元,为枣庄、滨州两地符合条件的肢体残疾群众安装或更换假肢、矫形器具,在条件允许的情况下,还会增加救助范围。

山东省假肢矫形康复中心相关领导介绍,今年齐鲁福彩助残行动枣庄地区已完成筛查、取形工作,滨州地区也将在8月3日前汇总申报情况。关于多年来助残行动对残疾群众带来的影响,他说:“因为服务对象主要是城乡低保、特困人员、集中供养人员等社会上需要帮助的群体,对他们进行康复辅具的适配,有利于恢复对生活的信心,重新投入生活和工作,从而改善他们的生活条件。”

庐江福彩公益金为“特殊老人”购买保险

近日,安徽省合肥市庐江县政府第34次常务会议研究同意,为庐江县“特殊群体”统一购买“银龄安康”意外伤害保险,所需资金由庐江县级福彩公益金承担,预计使用福彩公益金为50万元。

据了解,凡具有庐江县户籍60周岁以上的重点优抚对象(包括在乡复员军人、伤残军人、带病回乡、参战参试、“三属”)和60周岁以上的残疾人员,均可享受到

该福利。该项福利将惠及庐江县1万多名“特殊群体”。

据悉,“银龄安康”意外伤害保险每份50元,保险期限为一年。被保险人在保险期限内受到外来的、突然的、非本意的、非疾病引起的意外伤害可获得保险赔偿。其中,意外伤害死亡可获得最高15000元/人保额赔偿,意外伤害就医可获得最高6000元/人保额赔偿。

连云港“福彩连心”为患病父亲搭起爱的桥梁

“心脏搭桥”这个名词在现代中老年们的生活中越来越常见,是国际上公认的治疗冠心病最有效的方法,同时也给不少家庭带来了巨大的经济压力。

灌云县伊山镇64岁的张树林就是这茫茫“心脏搭桥”军中的一员。今年3月份,张树林因心肌梗塞赴上海同济医院完成手术,术后恢复中又因为肺部重度感染、存在积液,

再一次与病魔抗争。接连两次的重病给张树林身体及经济上带来重重一击。

张树林和妻子都是企业的下岗职工,本拮据紧凑的生活,因为疾病变得难以维持。7月19日,连云港市福彩中心工作人员与灌云县福彩中心人员一同驱车来到张树林家中,为他们送上了6000元的爱心基金,鼓励他们积极面对病魔,乐观生活。



韩城福彩慰问贫困户开展帮扶工作

7月16日,韩城市福彩中心主任徐海林携部分干部职工到包联贫困户强正平家中走访慰问,开展帮扶工作。

走访慰问过程中,包联干部与强正平拉家常、嘘寒问暖,协调解决强正平生活中存在的困难及子女教育扶助等问题,宣传扶贫政策并为他们送去防暑降温等清凉用品,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,增强战胜困难的信心和勇气。贫困户强正平连连表示,感谢党和政府的关心,精准扶贫政策让他切实感受到了真情,在今后生活中,一定会努力克服困难,积极面对人生,不辜负党和政府的亲切关怀。



安庆福彩走进社会福利院 关爱儿童献爱心

为体现福彩发行宗旨,弘扬福彩正能量。6月29日上午,安庆市潜山县中福在线潜阳路销售厅工作人员组成志愿服务队,前往潜山县社会福利院开展“2018年公益行关爱儿童慰问活动”。

在福利院工作人员的陪同下,志愿者们给孩子们发放了精心准备的玩具和食品等慰问品,并关切地询问他们的名字和年龄。随后,福利院工作人员带着

志愿者们参观了福利院的育儿室及活动室,详细了解孩子们的生活、学习和康复情况,孩子们身残志坚的精神让志愿者们动容,志愿者们还积极与孩子们进行了互动活动,屋子里充满了欢声笑语,让孩子们深切感受到了社会大家庭的温暖。残障儿童是一个特殊群体更需要社会的关心与帮助而我们福彩人更应该有义不容辞的责任与义务来关爱他们关怀他们。



活动虽然短暂,却让每一位福彩员工受到了一次心灵的洗涤,让这样一个平凡的日子变得特殊而有意义。

辽宁盘锦福彩联手邮政举办送文化下乡公益活动

7月5日,盘锦福彩与盘锦邮政共同举办第七届全民读书节“书香盘锦——送文化下乡”公益活动,活动地点分别在东风镇与荣兴街道。

此次公益活动旨在通过倡导全民阅读,建设书香盘锦,营

造良好文化和社会氛围,为推动建设盘锦国际化中等发达城市进程助力。此次活动的开展得到了广大市民的一直认可与好评,共计赠送图书1500余册,杂志800余本。



(小马整理)